

# ПАМЯТИ ПОЭТА-ТРИБУНА

БЕРЛИН, 17 июля. (ТАСС). Газета «Бауэрн-эхо» публикует материалы, посвященные 70-й годовщине со дня рождения великого советского поэта В. В. Маяковского. В статье, озаглавленной «Хорошо то, что служит народу», газета называет его первым крупным поэтом народной власти в Советском Союзе. В статье подчеркивается, что важная и типичная для социалистического деятеля культуры черта в творчестве Маяковского заключалась в его партийности, в борьбе за дело трудящихся.

Идеи социализма придали произведениям Маяковского целеустремленность и силу, говорится далее в статье. Его главным героем стал советский народ, который под руководством партии рабочего класса строил свое будущее. Остановившись на борьбе поэта против буржуазной идеологии, «Бауэрн-эхо», в частности, пишет: его поездки в капиталистические страны сделали еще более четкими его воззрения на правду и ложь, на будущее и отживающее.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

МОСКВА

18 ИЮЛ 1963